

КОММУНАЛЬНЫЕ СЛУЖБЫ

Работники городских жилищных сервисов — аварийные бригады, диспетчеры, дежурные на участках останутся на рабочих местах в новогоднюю ночь.

В первую ночь 2015 года аварийные бригады будут работать в усиленном режиме и на каждом участке останутся дежурные для ускоренного выполнения обращений горожан. 1 января дежурные дворники выйдут на рабочие места в 7 часов, чтобы убрать подъезды и дворы после народных гуляний. В случае обильного снегопада на работу выйдут все дворники и уборщики. В новогодние каникулы работы по чистке кровель и уборке будут осуществляться строго по графику.

Как сообщили «Вечернему Петербургу» в пресс-службе УК «ПромИнвест», ими принято решение, что с 1 по 11 января 2015 года на каждом жилищно-эксплуатационном участке по особому графику останутся дежурить и руководители. В график дежурства включены все: от генерально-го директора до домоуправов. В случае обильных снегопадов все работники ЖКС выйдут на рабочие места. Коммунальщики готовы к работе в усиленном режиме.

В случае возникновения ЧП и коммунальных аварий на помощь придут:

- 01 — МЧС и пожарная служба
- 02 — полиция
- 03 — «Скорая помощь»
- 04 — газовая служба
- 112 — вызов экстренных служб с мобильного телефона.

КАК РАБОТАЮТ В НОВЫЙ ГОД ПОЛИКЛИНИКИ

В новогодние выходные поликлиники работают, но по **специальному расписанию**. Ежедневно в них будут дежурить **два врача-терапевта** (или врача общей практики). Один из них должен вести **прием пациентов с 9 до 15 часов**, другой — **ходить по вызовам**.

Что касается врачей-специалистов, то они также будут принимать пациентов, но не во всех поликлиниках, а в некоторых. Каждый район самостоятельно определяет дни дежурств в конкретных поликлиниках. Ежедневно как минимум в одной из поликлиник района обязательно будут дежурить врачи-специалисты.

Что касается оказания экстренной помощи, то неотложная и скорая помощь будут работать. Так же, как и стационары.

● **Дежурные врачи в стоматологических поликлиниках** будут принимать **ежедневно с 9 до 15 часов**.

Внимание! **Круглосуточная стоматологическая помощь** будет оказываться в стоматологических поликлиниках №12, 20, 32.

● **Психоневрологические и дерматологические службы** (дежурные врачи) будут ждать пациентов **с 9 до 15 часов**. В это же время будут принимать дежурные врачи в женских консультациях.

● **Дежурные врачи-педиатры** в детских поликлиниках будут на работе **с 9 до 15 часов**. Что касается приема врачей-специалистов, то он будет организован на базе одной из детских поликлиник вашего района.

ПОЧТА

Отделение почтовой связи (ОПС) и центр выдачи посылок (ЦВП) с индексом 190000, иначе **Санкт-Петербургский почтамт** (Почтамтская ул., 9), 31 декабря работает до 21.00, 1 и 2 января — с 10.00 до 18.00, 3 января — с 8.00 и далее круглосуточно.

После него первыми со 2 января включаются в работу **центры выдачи посылок** — **ОПС 195275** (пр. Энергетиков, 64) и **ОПС 199155** (пр. КИМа, 4) — с 10.00 до 18.00, а с 3 января с 8.00 и далее круглосуточно.

За ними следом с 3 января начнет работу **ОПС 191036** (Невский пр., 87/2, — напротив Московского вокзала) — с 8.00 до 22.00 и далее по тому же расписанию.

Также с 3 января начинают работу обычные **почтовые отделения**.

В Рождество, 7 января, Главпочтамт будет работать с 10.00 до 18.00. Во всех остальных отделениях и ЦВП — выходной.

Подробное расписание отделений Почты России в Петербурге смотрите в рубрике «Полезное» на сайте газеты «Вечерний Петербург» — vppress.ru

Подготовили **Иннокентий ВНЕШНИЙ**, **Татьяна СВЕТЛОВА** и **Михаил ТЕЛЕХОВ**

«Лыжные стрелы» возобновлены

ПЕРВЫЙ БЕСПЛАТНЫЙ ПОЕЗД В ШАПКИ И В ОРЕХОВО ОТПРАВИТСЯ 10 ЯНВАРЯ



**Вперед! Пока не тает снег,
Не остановят лыжи бег!
Чтобы даже снеговик
К спорту зимнему привык.**

Спешим обрадовать читателей: популярные у наших земляков «Лыжные стрелы» возобновлены. Бесплатные поезда с лыжниками начинают курсировать в область с 10 января 2015 года. Такое решение под Новый год приняли в городском спорткомитете.

Как и в прежние годы, «Лыжные стрелы» пойдут в определенные выходные дни с Финляндского и Московского вокзалов и отправятся в поселки Орехово и Шапки. Каждый поезд рассчитан максимум на 800 человек, поэтому за бесплатным талоном на посадку нужно обратиться в тот или иной районный спорткомитет — по месту вашего проживания.

Помимо собственно лыжных прогулок по специально оборудованным трассам в рамках выезда можно отправиться на экскурсию. Шапки, например, называют петербургской Швейцарией, кроме того, там сохранился парк усадьбы героя Отечественной войны 1812 года Александра Балашова. Ну а Орехово — одно из самых живописных мест Карельского перешейка.

Схема, как заверили представители городского спорткомитета, отработана: как только в Петербурге и в Ленобласти установилась настоящая зимняя погода, «Лыжные стрелы» тут же принялись готовить к отправке.

Итак, записывайте:

10 января (суббота)	15 февраля (воскресенье)
18 января (воскресенье)	22 февраля (воскресенье)
24 января (суббота)	28 февраля (суббота)
1 февраля (воскресенье)	7 марта (суббота)
7 февраля (суббота)	15 марта (воскресенье)

Время отправления поездов точно не определено, к тому же оно будет меняться, поэтому за графиком следите в районных отделах или секторах физической культуры и спорта.

Кроме того, непосредственно в самом Петербурге для желающих кататься уже оборудовано несколько лыжных трасс. В частности, на проспекте Народного Ополчения (от дома №24), в жилых кварталах на Счастливой улице, возле проспекта Стачек, в парке Городов-героев рядом с площадью Победы, в парке Авиаторов, в парке 300-летия Санкт-Петербурга, на 74-м километре Приморского проспекта, в Удельном парке и в Новоорловском лесопарке — через пять километров от входа.

Фил ПАНОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

**ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ**

ВОДКА ПОДЕШЕВЕЕТ

**С 1 ФЕВРАЛЯ ПОЛ-ЛИТРА
СОРОКАГРАДУСНОЙ
МОЖНО БУДЕТ КУПИТЬ
НЕ ЗА 220,
А ЗА 185 РУБЛЕЙ**

Росалкогольрегулирование выпустило приказ об установлении новой минимальной розничной цены на крепкий алкоголь с 1 февраля 2015 года: впервые цена на него будет не повышена, а, наоборот, снижена. Бутылку 40-градусной водки емкостью 0,5 литра можно будет приобрести не за 220 рублей, как сейчас, а за 185 рублей.

Одной из причин снижения минимальной цены на крепкий алкоголь стало увеличение теневого сектора алкогольного рынка: малообеспеченные потребители не готовы платить нынешнюю цену и переходят на суррогаты — самогон, медицинские жидкости двойного назначения, нелегальную продукцию, реализующуюся через «альтернативные» каналы сбыта.

— Мы видим железобетонную связь снижения продаж крепкого алкоголя со стоимостью водки на полке уже второй год подряд. Минимальная цена на водку за год выросла со 170 до 220 рублей, а денег у потребителей больше не стало. Легальный рынок потерял 14% потребителей, которые перешли на продукцию из теневого сектора, — сообщил РБК глава Росалкогольрегулирования Игорь Чуян.

Ежегодно бюджет теряет из-за продаж нелегального алкоголя 30 — 50 млрд. рублей. Разница между производством и продажей водки за десять месяцев 2014 года составила 32 млн. рублей, то есть акцизные сборы не были уплачены с каждых двух из пяти произведенных бутылок.

Светлана ЯКОВЛЕВА